



Održana redovna i tematska konferencija za medije

83 [0](#)

Jučer je u Policijskoj upravi brodsko-posavskoj, održana redovna i tematska konferencija za medije. U okviru redovne konferencije za medije policijski službenik Krešimir Šimić (odnosi s javnošću), obavijestio je o stanju sigurnosti i značajnijim događajima na području policijske uprave. Istaknuo je slučaj remećenja javnog reda i mira u Novoj Gradiški, prometnoj nesreći u Sapcima i izlijetanju vozila s kolnika zbog neprilagođene brzine, te isključivanju iz prometa alkoholiziranih vozača i to; zbog vožnje s 2.52 promila, vožnje teretnog vozila s 1.70 promila, te vožnje pod zabranom s 1.48 promila, kontinuiranim (prošli tjedan) nadzorima u prometu, te ostalim događajima. Također je govorio o slučajevima dragovoljne predaje oružja, podsjetivši na Akciju „Manje oružja – manje tragedija“.

U okviru tematske konferencije, načelnik Postaje prometne policije Slavonski Brod Franjo Galić, govorio je o novostima koje donose izmjene i dopune Zakona o sigurnosti prometa na cestama. „Upravo zbog razine sigurnosti i prometne kulture na našim prometnicama, nove odredbe Zakona o sigurnosti prometa na cestama predviđaju snažnije kažnjavanje počinitelja osam (8) najtežih prekršaja, koje je policija detektirala kao uzročnike najvećih i najtežih stradavanja u prometu“, rekao je Galić. Radi se o nepropisnim brzinama u naselju za više od 50 km/h, vožnji u suprotnom smjeru, namjernom prolasku kroz crveno, odbijanju podvrgavanju alko testu (droga), vožnji pod utjecajem alkohola (iznad 1,5 promila), upravljanju prije stjecanja prava na upravljanje, upravljanju dok je vozačka ukinuta zbog negativnih bodova, odnosno dok je vozačka dozvola oduzeta i dr. Galić je spomenuo da su novčane kazne povećane za nekorištenje sigurnosnog pojasa, nepropisan prijevoz djece u vozilu i nepropisno korištenje mobitela za vrijeme vožnje, dodavši da se pojedini vozači mogu disciplinirati jedino povećanjem novčanih kazni. Dakle, sa ciljem smanjenja broja najtežih prekršaja povećani su iznosi novčanih kazni za tzv. „četiri ubojice u prometu“ – brzinu, alkohol, pojas i mobitel. Načelnik Postaje prometne policije Galić je također dodao, da se upravo zbog smrtnih stradavanja u prometnim nesrećama i teških ozljeđivanja osoba na hrvatskim prometnicama, ovim izmjenama Zakona, koje nisu samo kozmetičke prirode, povećanjem novčanih kazni nastoji utjecati na discipliniranje određenih sudionika u prometu i samim time poboljšanje sigurnosti u prometu.

Glasnogovornica policijske uprave Kata Nujić je obavijestila predstavnike medija o tome da je zamijećeno, da građani još uvijek dolaze u zgradu (tzv. „Milovićku“), u Budakovoj ulici, za rješavanje svojih administrativnih poslova. Pritom je podsjetila da je Odjel upravnih poslova

POLICIJA BRODSKO-POSAVSKA

Autor Krešimir Šimić
30. srpnja 2019.

Policijske uprave brodsko-posavske, s danom 1. srpnja, preseljen na novu lokaciju, u zgradu u Ulici Ivana Mažuranića br. 16, u Slavonskom Brodu. Radno vrijeme je svakim radnim danom od 8 do 14 sati, izuzev utorka kada je radno vrijeme sa strankama od 9 do 17 sati.